



Создать

Документы

Таблицы

Презентации

Сканы

Просмотр

Русский вестник

ю настоятеля храма протоиерея Андрея Безбородова

ции. Все это было отправлено в Сергеем Е. непосредственно в сёлам из Калужской области. прихожане получили видео со благодарности от наших воинов, в чём наибольшая потребность, это бойца мотострелковой роты, иные 90000 рублей закупили ба-шапки, перчатки, термобелье, нты, средства гигиены. К приимся Рождеству и Новому году дничных столов приготовлены, сладкие подарки.

канка Марина Пономарева в дар юшила бисером икону Ангела я. Освященная о. Андреем, она яечь защитников нашей страны. о воина будут охранять Георгий икона и Святитель Николай, иконочки которых вложены в по-

ней партией отправлены и носки южной шерсти, связанные прии, в том числе из группы «Ру- действующей при Духовно- гельском центре «Успенский». ницы отложили на время изуче- авки лентами и плетение в тех- заме и на занятия под руковод- талью Ширяевой вяжут теплые зле 30 наших солдат согреют наступающие холода благодаря рукам калужанок. Зима только так что вязание будет продол- на занятиях, так и дома.



мма патриотического содержания камерный характер, что притягивает особую теплоту и довери- . Она была представлена свое- единство поколений – поко- зроев и поколением юных, готов- ять эстафету мужества и чести. ны души тронуло выступление афганской войны Н.П. Уфим- о жены Людмилы, учительницы Под- школы. Она прочитала стихи юнтовиков 40-х годов, тех са- оковых роковых», которые свой равняли к штыку, развшему юдинавшему наших бойцов в [следником] того герического я стал ее муж, герой-афганец. ресом все слушали рассказ о не- иной любви и верности – воина, тося за свою Отчизну, и его же- зогой ожидавшей писем с фрон- писем оказалось более двухсот. ят их до сих пор. Это ли не для нашей молодежи, пример крепкой и дружной семьи!

День народного единства

Этот всенародный праздник приходе Успенского храма отметили встречей с бардами подполковником в отставке Александром Шахраем, Ми- хайлом Стрельцовым, Ириной Никити- и поэтом Михаилом Сенчихиным.



Вначале руководитель проекта «Душа с душою говорит» Людмила Ше- ликова поздравила пришедших на праздник, связав события 1612 года с современностью. Очень актуально про- звучало стихотворение прихожанки Раисы Ермаковой, особенно его заклю- чительные строки.

Есть пословица вerna очень.

Я напомню слова ее вам:
Если кто на Русь меч приносит,
От меча погибает и сам!

Александр Шахрай исполнил не- сколько песен, в том числе на слова

Любови Жердевой.

Одна из них, посвященн специальной операции, пророчествует: Еще несется вой волков, Но верь, скорбящая Россия, С тобой Свобода от оков, Царь Славы, Вождь, Христ Мессия!

В исполнении А Шахра прозвучали песни, посвященные празднику Казанской иконы Божией Матери («Гроза Казанскую», «У Казанской Божией Матери»), а также в енной специальной операции.

Михаил Стрельцов выст пил с новой песней «Рассказ над Россией»

Михаил Сенчихин прочит несколько стихотворений, срди них «Киев – ты был все! начало».

А закончилась встреча пеней Ирины Никитиной «Живе Россия!».

Послушать некоторые вступления можно на сай ДЦЦ «Успенский»



России, памятью о ее героях, кровью своей отстоявших Отчизну. Поэтому песни в исполнении Николая Павловича «От героев былых времен...», «Не воюйте с русскими» были встречены возгласами «Любо».



Молодое поколение Подборок в свою очередь тоже наследники мужества и героики прошлых лет. Песни-символ, песни-занятие наших дней «Встанем!» в исполнении хрупкой девушки в едином порыве подняла зал. У многих на глазах выступили слезы, ведь песня эта бьется в тант с матиным супорядком и героическим

ность молодежного казачьего отряда под руководством атмана В. Т. Гетманова напра- лена на воспитание мужества и любви к Родине, чисти как сильны всегда были казаки, традиции которых хранятые наследники их славы.

Традиционные для казаков фланкировка (боевое казачье искусство) и зажигательные танцы, которые искрометно исполнили казаки, продемонстрировали казачью уда

По окончании небольшого концерта наши казаки преподали гостям мастер-класс, п казав азы искусства фланкировки.

Теплая встреча закончила теплым застольем, где участники обменялись впечатлениями от знакомства.